
ΕΞΩ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΦΚΑ & ΤΟ ΚΕΑΟ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Έχουμε επισημάνει  πολλές  φορές  ότι  αυτή η κυβέρνηση λειτουργεί  σαν ντίλερ των ιδιωτικών 
επιχειρηματικών  συμφερόντων  στο  χώρο  του  Δημοσίου.  Απαξιώνει  διαρκώς  τους  δημόσιους 
οργανισμούς και τις υπηρεσίες που προσφέρουν, διαλύει κυριολεκτικά τον Δημόσιο Τομέα και μετά 
εμφανίζει σαν μοναδική λύση την εκχώρηση όλο και περισσότερων λειτουργιών σε ιδιωτικές εταιρίες.
Για να προσλάβει προσωπικό και να δώσει καμία αύξηση στους\στις εργαζόμενους\νες του ΕΦΚΑ και 
του  Δημόσιου  Τομέα  δεν  υπάρχουν  λεφτά.  Για  να  τα  δώσει  όμως  σε  ιδιωτικές  εταιρίες  πάντα 
βρίσκονται χρήματα και με το παραπάνω. 
Το κάνει με τους “αναδόχους” και τους “παρόχους” του ΕΦΚΑ, με τις εταιρίες που κάνουν διαφόρων 
ειδών καταμετρήσεις, ανακεφαλαιώσεις και ψηφιοποιήσεις, το κάνει με το ιδιωτικό τηλεφωνικό κέντρο 
(1555),  προσπάθησε να το κάνει με τους “πιστοποιημένους” ιδιώτες στην έκδοση των συντάξεων, 
προσπάθησε επίσης με τους ιδιώτες Γενικούς κοκ. 

Τώρα θέλουν να πάρει σειρά και το ΚΕΑΟ!
Η Κεραμέως κατέθεσε διάταξη με  την οποία ο  ΕΦΚΑ “δύναται  να αναθέτει  σε  νομικά πρόσωπα 
ιδιωτικού  δικαίου  υποστηρικτικές  υπηρεσίες  σχετικές  με  τη  διαχείριση  των  ληξιπρόθεσμων 
ασφαλιστικών οφειλών”!
Το σενάριο των μνημονιακών χρόνων που ήθελαν να δώσουν την είσπραξη των ασφαλιστικών 
οφειλών  του  ΚΕΑΟ σε  εισπρακτικές  εταιρίες  επανέρχεται. Έστω και  αν  στην  αρχή  θα  έχουν 
συμβουλευτικό ρόλο, όπως διατείνεται η Κεραμέως.
Τα έσοδα και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του ΕΦΚΑ έχουν εγκαταλειφθεί εδώ και καιρό, προκειμένου να 
μην  ελέγχονται  οι  μεγαλοφειλέτες  και  παραβατικοί  εργοδότες,  που  οι  περισσότεροι  είναι  φίλα 
προσκείμενοι στο κόμμα της Νέας Δημοκρατίας.
Τα ΚΕΑΟ είναι ένα βήμα πριν την κατάρρευση. Το προσωπικό τους καταρρέει ήδη. Προβλέπονται 
700 οργανικές θέσεις και είναι 240 εργαζόμενοι\ες! Και η Διοίκηση με την υπουργό Κεραμέως, αντί να  
το ενισχύσει  σημαντικά με  προσωπικό από τις  νέες  (έστω και  λίγες)  προσλήψεις,  παρουσιάζει  το 
σχέδιο της για το ξεπούλημα του.

Δεν πρέπει να αφήσουμε να περάσει αυτή η προσπάθεια της κυβέρνησης. Οι ιδιώτες στοιχίζουν πολύ 
περισσότερο στους πολίτες και οι υπηρεσίες που προσφέρουν είναι πολύ χαμηλού επιπέδου, καθώς δεν 
έχουν ούτε την τεχνογνωσία, ούτε την εμπειρία, ούτε και την ικανότητα θα προσθέταμε εμείς, για να 
κάνουν σωστή δουλειά.  Συν ότι  αμείβουν το προσωπικό τους  με  ψίχουλα και  κονομάνε διάφοροι 
τυχάρπαστοι αεριτζήδες και απατεώνες επειδή είναι της Νέας Δημοκρατίας και μετά το παίζουν και 
ευυπόληπτοι επιχειρηματίες. 

Η ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ και τα συνδικάτα πρέπει να σπάσουν τις  αυταπάτες που έχει  η πλειοψηφία των 
παρατάξεων,  ότι  μπορεί  να  λύσουμε  κάποια  προβλήματα  με  διάλογο,  ενδεχομένως  και  με  καλή 
διαγωγή. Το κλίμα εργασιακής ειρήνης που καλλιεργείται συστηματικά με την Διοίκηση και το υπ. 
Εργασίας πρέπει να σταματήσει οριστικά και αμετάκλητα. 
Να οργανωθούν άμεσα γενικές  συνελεύσεις  σε  όλη τη χώρα και  να προχωρήσουμε άμεσα σε 
κλαδικές κινητοποιήσεις  και  δράσεις  με απεργίες,  καταλήψεις,  διαδηλώσεις  και  παραστάσεις 
διαμαρτυρίας!

Η ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΟΛΕΣ\ΟΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΗ & ΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ
Προσυγκέντρωση Ρ.Α.Κ. στις 10:30 έξω από το υπ. Εργασίας (Σταδίου 29) 

& πορεία στο Σύνταγμα (Καραγεώργη Σερβίας & Σταδίου)

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ


